

सिंगावल में चैपाल आयोजित ग्रामवासियों को मिली पेयजल की सौगात

अजमेर, 07 जुलाई। जिला कलक्टर श्री गौरव गोयल की अध्यक्षता में शुक्रवार को भिनाय पंचायत समिति की सिंगावल ग्राम पंचायत में रात्रि चैपाल आयोजित हुई। इसमें ग्रामीणों को पेयजल की सौगात मिली। सिंगावल में निर्मित पानी की टंकी में नए पम्प लगाकर बीसलपुर का पानी चढ़ाया गया। इस उच्च जलाशय से दो जीएलआर को जोड़कर पेयजल उपलब्ध करवाया जाएगा। साथ ही टंकी के नीचे नल लगाकर पानी भरने की सुविधा प्रदान की जाएगी। राता कोटा, मथानिया, खतानाखेड़ा सहित दो अन्य गांवों को 94 लाख परियोजना से पानी उपलब्ध करवाया जाएगा।

श्री गोयल ने कहा कि अभियान के दौरान बनाए गए पट्टों का पंजीकरण कराया जाना आवश्यक है। रेलवे के अण्डरपास तथा क्रासिंग से जुड़ी समस्याओं का रेलवे के साथ समन्वय स्थापित कर समाधान किया जाएगा। सिंगावल की राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में गणित तथा संस्कृत से विषय अध्यापक के शिविर लगाने के निर्देश प्रदान किए। मथानिया और खतानाखेड़ा के राजकीय प्राथमिक विद्यालयों में एक-एक अतिरिक्त अध्यापक लगाने के लिए भी कहा। अन्नपूर्णा माता मन्दिर तक लगभग 1.5 किलोमीटर की लम्बाई की मिसिंग सड़क महात्मा गांधी नरेगा के माध्यम से बनायी जाएगी। इस सीसी रोड के लिए कार्यकारी संस्था सार्वजनिक निर्माण विभाग रहेगा। इस पर लगभग 40 लाख की राशि व्यय होने का अनुमान है। तलहटी से मन्दिर तक जाने के लिए सड़क का तकमीना तहसीलदार द्वारा बनाया जाएगा।

उन्होंने कहा कि ग्राम पंचायत क्षेत्रा के चरागाहों, स्कूल मैदान पर अतिक्रमण एवं एलसी 34 के रास्ते के लिए राजस्व निरीक्षक के नेतृत्व में एक दल बनाया जाएगा। मथानिया और खतानाखेड़ा में चल रहे खनन की जांच उपखण्ड अधिकारी के द्वारा की जाएगी। खनन अवैध पाए जाने पर उसे रोका जाएगा तथा भविष्य में अवैध खनन नहीं होने की पुख्ता व्यवस्था की जाएगी। इस दल के द्वारा 7 दिवस में अतिक्रमण एवं रास्ते के प्रकरणों का निस्तारण योजना बनाकर किया जाएगा। रात्रि चैपाल में 19 पेंशन के पीपीओ, 11 पट्टे तथा 6 श्रमिक कार्ड वितरित किए गए। साथ ही मुख्यमंत्री दुर्घटना सहायता कोष के माध्यम से लाभान्वित को 50 हजार का चैक दिया गया। ग्राम पंचायत क्षेत्रा में निवासरत घुमक्कड़ जाति के परिवारों को आवासीय भूखण्ड प्रदान किए गए। भिनाय, गोपालपुरा एवं सिंगावल सड़क की मरम्मत की जाएगी। सिंगावल ग्राम पंचायत में माध्यमिक शिक्षा बोर्ड परीक्षा केन्द्र आरम्भ करवाने के लिए प्रस्ताव भेजा जाएगा।

इस अवसर पर भिनाय प्रधान अनु शर्मा, सिंगावल सरपंच श्रीमती बेबी कंवर, उप सरपंच श्रीराम गुर्जर, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री निकया गोहाएन, उपखण्ड अधिकारी श्री आलोक जैन, जिला रसद अधिकारी श्रीमती दीप्ति शर्मा, सीएमएचओ डा. के.के.सोनी, वी.के.शर्मा, विकास अधिकारी नारायण सिंह, तहसीलदार कैलाशचंद गहलोत सहित समस्त जिला स्तरीय अधिकारी एवं ग्रामीण उपस्थित थे।



